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令和５年南房総市教育委員会第７回定例会会議録 

 

１ 日  時 令和５年７月２５日（火）午後３時００分開会～午後３時５０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階 第２会議室 

 

３ 出席委員 教育長  三 幣 貞 夫   教育長職務代理者 小 宮  忠 

   委 員  岡 﨑 俊 明   委 員  庄 司 美 佳 

委 員  渡 辺 祐 子 

 

４ 出席職員 教育次長 加 藤   勉   参 事  国 本 和 昭 

教育総務課長 井 野 秀 文  学校再編整備課長 黒 川 秀 和  

子ども教育課長 込 山 浩 司  生涯学習課長 根 形 貴 洋  

       書 記  教育総務課課長補佐兼総務係長 宇 山 尚 希 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が庄司委員を指名 

 

７ 会議録承認 令和５年６月２９日開催の第６回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告 

学校は夏休みに入りました。コロナも 5類に移行していますが、いまだ感染報告はあります。 

他県では、6年生の女の子が 3人溺れて亡くなりました。コロナもありまして、子供たちの

泳力が果たしてどうなのかなという、着衣水泳に取り組んでいる学校が多くあるわけですが、

基本となる泳力が、果たしてどういう状況なのかなということを、何らかの形で確認しておく

必要があると考えました。 

もう一点は、今懸念しておりますのは、教員も足らない状況ですけど講師が不足している状

況です。民間もそうですが、これから会計年度任用職員が人手不足の状況になると考えていま

す。例えば、保育所の保育士の会計年度任用職員、あるいは預かり保育の会計年度任用職員、

これらは今年、１年後はさらに厳しくなるのではないかということで、早急に対応していかな
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いと、色々な政策とか成り立たなくなると思いますので、それについてはまた早急に対応を考

えていきたい。と報告。 

 

② 各課報告 

 ア 井野教育総務課長が、教育委員会学校等訪問②について報告・説明。 

イ 黒川学校再編整備課長が、旧嶺南中学校和田校舎備品再利用地域開放について報告・説

明。 

ウ 込山子ども教育課長が、南房総市教育支援協力員会議①、南房総市幼稚園副園長・園主

任研修、南房総市幼小接続研修会①、南房総市幼稚園教育研修会（保育参観）について報

告・説明。 

エ 根形生涯学習課長が、莫越山神社例祭【猿田彦の舞奉納】について報告・説明。 

 

議決事項 

① 議案第４６号 令和６年度使用教科用図書の採択について 

小宮教育長職務代理者から、議案第４６号は、採択期間である８月３１日までの間、静

ひつな採択環境を確保する観点から、「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第１４

条第７項ただし書きの規定及び南房総市教育委員会会議規則第１６条第１項第５号の規定

により非公開とする旨を諮り、承認後、国本参事が資料に基づき説明。 

 

質疑なく全会一致で承認され、会議は再び公開とされた。 

 

② 議案第４７号 南房総市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める

条例の一部を改正する条例の制定について 

込山子ども教育課長から、南房総市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基

準を定める条例の一部を改正する条例の制定について資料に基づき説明。 

 

質疑 

岡﨑委員 教育機関が実施開催をして、自分で受講料払って受講するという仕組みの研

修でしょうか。 

込山子ども教育課長 都道府県の方でこういう研修案内が来て、それに対して各学童保

育所の方から申し込んで研修を受けるものになります。 

研修費は自己負担になり、学童保育所が負担するものになるかと思います。 
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質疑後一致で承認された。 

 

その他 

 込山子ども教育課長から、前定例会時に質問のあった教育委員会の記録について、南房総

市の 15年教育として、0歳から 15歳保幼小中一貫教育を推進しているが、南房総市の特色

のある教育事業に加えて、学校再編の歴史や保育所幼稚園から幼保一体施設への移行、また、

教育委員会組織の変遷なども含めて、何らかの形として、記録していきたいと考えていると

報告。 

 

 黒川学校再編整備課長から、富浦中学校と富山中学校の学校再編について、今後のスケジ

ュールを報告。 

 

  井野教育総務課長から、中学生海外交流事業について、丸山地区で行った給食処南房総に

ついて、第３回教育委員学校等訪問について、次回定例会の開催日について説明があり、第

３回教育委員学校等訪問を９月４日（月）に行うこと、第８回定例会を８月２１日（月）に

開催することで決定した。 

 

９ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

 

令和５年８月２１日  

 

南房総市教育委員会 教育長  三 幣 貞 夫 

南房総市教育委員会 署名人  庄 司 美 佳 

南房総市教育委員会 書 記  宇 山 尚 希 

   


